

RU-MØTE

REFERAT

24.4.18

| | |
|----------------|--|
| MØTETYPE | telefonmøte |
| MØTELEDER | Iver Melby |
| PROTOKOLLFØRER | Hanne Fevik |
| DELTAKERE | Sveinung Aune og Eivind Winther (NBK), Iver Melby og Øystein Heggelund Dahl (NESK), Sverre Andersen og Geir Morten Søgård (NGK), Lene Moen og Arthur Aune (NISK), Ernst Evensen (NMLK), Marianne Sagstad og Thomas Engh (NPK), Anders Simensrud og Marius Kjønnsberg (NVK), Gjermund Strømnes (NWK) Ikke tilstede; Elisabeth Kallevig (FKF) |

Iver ønsket velkommen til møtet.

SAK 10/18

REFERAT FORRIGE MØTE

| | |
|-----------|---|
| DISKUSJON | Godkjent pr mail ved utsendelse. Vi har mottatt en presisering fra FKF vedr Mandat arbeidsgruppe uttrekk data. Revidert mandat er sendt RU og FKF. |
|-----------|---|

SAK 11/18

FUGLEHUNDTINGET 2018

| | | | |
|---|--|-----------------|--|
| DISKUSJON | NM Lag / revisjon jaktprøvereglementet | | |
| KONKLUSJONER | Sakene flyttes til RUs formøte tilknyttet Fuglehundtinget i Bodø for endelig avgjørelse. | | |
| GJØREMÅL | ANSVARLIG | TIDSFRISTDATOER | |
| RU sender brev til FKF. RU anser det som naturlig at punktene 31, 50-54 samt 63-65 i forslag til revidert jaktprøvereglement, skal behandles og avgjøres av RU. | Sekretær | Snarest | |

SAK 12/18

INNKOMMEN POST FRA FKF DU

| | | | |
|--|---|-----------------|--|
| DISKUSJON | RU har fått en henvendelse fra FKFs DU vedr bruk av data. | | |
| KONKLUSJONER | RU viser til Mandat Arbeidsgruppe data. Datagruppens arbeid vil ivareta spørsmål fra FKF DU | | |
| GJØREMÅL | ANSVARLIG | TIDSFRISTDATOER | |
| Svarbrev, samt endelig mandat, sendes FKF DU | Sekretær | snarest | |

SAK 13/18

FELLES AVLSRÅD

| | | | |
|---|---|--|--|
| DISKUSJON | Status FA p.t. | | |
| Marius Kjønnsberg orienterte fra telefon med Kai-Rune Johannessen. Det vil bli innkalt til møte i FA i nær fremtid. | | | |
| KONKLUSJONER | Arbeidsoppgaver; datautveksling Nordiske land, HD-index, felles avlskonferanse, rutineoppgaver bør beskrives Et samlet RU har forventninger til at FA vil være et nyttig fora og godt instrument for videre avlsarbeid for våre raser. | | |

Presiseres at FA kan bruke Datagruppen, og A.Aune inviteres til å delta i et møte med FA.
Det er viktig at FA-representanter signaliserer til sine styrer at FA er aktive.

| GJØREMÅL | ANSVARLIG | TIDSFRISTDATOER |
|--|-------------------------------|-----------------|
| Oppdatert medlemsliste FA oversendes Johannessen og Kjøsberg RU-sekretær skal settes på kopi på FA-møteinnkallinger og referat, og er ansvarlig for å ha FA's «arkiv» | Sekretær Leder FA/sekretær | snarest |

SAK 14/18

EVENTUELT

| DISKUSJON |
|--|
| <p><u>1 Innkommen epost fra NBK</u> NBK har ønske og forslag om mulighet for at prøveresultater registrert i DogWeb Arra automatisk gjøres tilgjengelig for/sendes raseklubbene. Dette for å forenkle raseklubbenes arbeid med å mangfoldiggjøre resultater for sine raser. Forslaget er at det legges opp til en automatisk overføring av premielister til raseklubbene så snart arrangører har lagt inn dagens premier. Sekretær retter en henvendelse til FKf om å ta dette med i revisjon av nye DogWeb Arra.</p> <p><u>2 Eksteriørdommer – forespørsel fra NKK/brev til NKK.</u> Sekretær informerte om svar NKK, kopi av mail distribueres RUs medlemmer.</p> <p>NESTE MØTE 25.mai - BODØ</p> |

Sande, 26.4.2018
H.Fevik